
 

UTRJEVANJE ZNANJA - OBSEG 
 

1. Marko živi v stolpnici, katere tloris je kvadratne oblike, stranica pa je dolga 15 m. 
Janko stanuje v bloku pravokotne oblike, ki je dolg 20 m in širok 12 m. Manja je doma 
v hiši, katere obseg je 34 m, širina pa 7 m.  
 
a) Izračunaj obseg Markove stolpnice in Jankovega bloka ter dolžino Manjine hiše.  
 
Izpiši podatke in nariši skice. 
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b)  Manja ima za hišo vrt v obliki kvadrata, katerega stranica je dolga 5 m. Kupila je 
16 m žičnate ograje. Ali bo z njo lahko ogradila vrt? Izpiši podatke in nariši skico. 
 
Podatki:       Skica:      
 
 
 
 
 
Račun: 
 
 
 
 
 
 
Odgovor:___________________________________________________________ 
 
  



c) Jankovo muco je lovil sosedov pes. Trikrat sta tekla okoli Jankovega bloka. Koliko 
metrov sta pretekla?  

 
Račun: 
 
 
 
 
Odgovor:____________________________________________________________ 
 
 
č) Pred Markovo stolpnico je otroško igrišče pravokotne oblike. Njegova dolžina je 13 
metrov, širina pa 9 m. Koliko metrov ograje so potrebovali, da so ga ogradili?  
 
Podatki:       Skica:      
 
 
 
 
Račun: 
 
 
 
 
 
Odgovor: ___________________________________________________________ 
 
 
2. Poišči v stanovanju 4 zanimive predmete  in izmeri njihov obseg. Napiši ime 
predmeta, nariši skico in napiši, koliko je njegov obseg. 
 

   
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 


